

ODPOWIEDŹ NA PYTANIA DOTYCZĄCE ZAPYTANIA OFERTOWEGO

ZAMAWIAJĄCY (NAZWA I ADRES)

Fundacja Dom Nadziei
ul. Konstytucji 9, 41-905 Bytom
e-mail: biuro@domnadziei.pl
telefon: 32 286 06 23
fax: 32 387 15 87

OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

TYTUŁ PROJEKTU:

Termomodernizacja kompleksu budynków Fundacji „Dom Nadziei” w Gliwicach

PYTANIE 1:

Czy dla przetargu "Termomodernizacja kompleksu budynków Fundacji "Dom Nadziei" w Gliwicach jest możliwość fakturowania częściowego?

ODPOWIEDŹ:

Płatności częściowe Zamawiający przewidział we wzorze umowy, w §5 2. ZAMAWIAJĄCY dopuszcza możliwość częściowej płatności wynagrodzenia (do wysokości 80% wartości zamówienia) po wykonaniu części zadania na podstawie protokołu częściowego odbioru robót.

PYTANIE 2:

Budynek A

Czy okna o numerach 03, 04, 05, 09, 011, 012, 013, 014 mają być wykonane jako prostokątne + dostawka górna jak na rysunkach, czy jako łukowe?

ODPOWIEDŹ:

Wymienione w zapytaniu okna (03, 04, 05, 09, 011, 012, 013, 014) należy wykonać jako łukowe.

PYTANIE 3:

Proszę o informację czy możemy zmienić rodzaj modułów z 210W na 320W Longi Solar LR6-60HPH 320M HALF-CUT ponieważ moduły wskazane w zapytaniu nie są już produkowane od dawna, a

proponowane przez nas moduły są wykonane w oparciu o najnowszą technologię i mają bardzo dobry stosunek ceny do jakości?

ODPOWIEDŹ:

Dopuszcza się zmianę rodzaju modułów pod warunkiem dotrzymania parametrów ilościowych (ilość i powierzchnia paneli) i jakościowych (uzysk instalacji) zaprojektowanej instalacji, zgodnych ze złożonym wnioskiem o dofinansowanie. Oferent musi dostarczyć dokumentację zamienną wykonanej instalacji.